

На орбите отдыха

Гости столицы

Вчера спектаклем «Здесь родились, здесь возмужали...» по пьесе современного татарского драматурга Т. Миннуллина начал свои гастроли в помещении нового здания МХАТа на Тверском бульваре Татарский государственный академический театр имени Галиасгара Камала.

Гастрольная афиша нынешнего, седьмого по счету творческого отчета перед зрителями столицы включает пьесы классиков татарской литературы Н. Исанбета «Беглецы» и К. Тинчурина «Казанское полотенце», три спектакля по произведениям Т. Миннуллина, в том числе «У совести вариантов нет» и «Старик из деревни Альдермыш», недавнюю постановку «Бесприданницы» А. Н. Островского, «Русский лес» Л. Леонова и спектакль по пьесе азербайджанского драматурга Анара «Лето в городе». Главный режиссер театра — народный артист РСФСР М. Салимжанов.